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. l Spandiconcime centrifugo a doppio disco. Spandimento . l Epandeur d’engrais centrifuge a double disque.
base 12/24 metri. Versione indicata per la distribuzione a pieno Epandage base 12/24 metres. Version indiquée pour la
campo. distribution en plein champ.

= Centrifugal, double disk fertiliser spreader. Spreading
base 12/24 metre. Ideal version for filed level spreading.
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. Spandiconcime doppio disco con comando a distanza idrau- Double disc fertiliser spreader with hydraulic remote control
lico con regolazione singolo disco. Dischi e ventole in inox, & with adjustable single disc. Disks and fan in inox, filtering grid,

griglia di filtraggio, capacita di tramoggia da 1000 a 2000 litri disponibile  hopper capacity from 1000 to 2000 litres available both varnished and in

sia verniciata che inox, robusto, versatile ideale per essere utilizzato inox, robust, versatile ideal for medium large companies where peeling

in aziende di medie e grandi dimensioni dove ¢ richiesta precisione di  precision and quality are required.

spaglio e qualita.

. Epandeur d’engrais a double disque avec commande a di-
stance hydraulique avec disque unique réglable. Disques et

ventilateurs en inox, grille de filirage, capacité de trémie de

1000 a 2000 litres disponible soit peint soit en inox, robuste,

versatile, idéal pour utilisation en exploitations de moyen- LOMED GRSPRROO

nes et de grandes dimensions ou on a besoin de précision

de dépouillement et de qualité.

Dotazioni standard e accessori: Attacco a tre punti II? cat.
+ Tramoggia 1000 - 2000 - Apertura a distanza idraulica con
regolazione singolo disco * Albero cardanico con limitatore
+ Dischi ventola in inox « Griglia di filtraggio * Agitatore lento
orizzontale

Fondo in inox da 10 cm fissato alla tramoggia * Telone di
protezione ¢ Kit luci

Standard equipment and accessories: Three point connection
Il cat. » Hopper 1000 - 2000 * hydraulic remote opening with
adjustable single disc + Cardan shaft with limiting device * Inox
disks and fan - Filtering grid Slow horizontal agitator

Base in inox, 10 cm, fixed to hopper * Protective covering *
Lighting kit

Equipements standard et accessoires: Attelage a trois
points lléme cat. + Trémie 1000 - 2000 « Ouverture & distance
hydraulique avec disque unique réglable « Arbre de cardan
avec limiteur « Disques de ventilation en inox ¢ Grille de filtrage
+ Agitateur horizontal lente

Fond en inox de 10 cm fixé a la trémie * Bache de protection
* Kit feux

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES UM. O I T
metal/inox metal/inox metal/inox metal/inox
Capacita tramoggia - Hopper capacity - Capacité trémie . 1000 1500 1800 2000
Larghezza di lavoro - Working width - Largeur de travail m / feet 12/24 /40,5 12/24/40,5 12/24/40,5 12/24/40,5
Altezza carico - Load height - Hauteur chargement m / feet 1,070/ 3,5 1,320/ 4,3 1,450/ 4,7 1,570/ 5,1
Larghezza ingombro - Overall width dimensions - Largeur hors tout m / feet 230/75 230/75 2,30/7,5 2,30/7,5
Peso tramoggia metallo - Weight of metal hopper - Poids trémie métal Kg/Ib 220/ 484 250/ 550 280/ 616 310/ 682
Peso tramoggia inox - Weight of inox hopper - Poids trémie inox Kg !/ Ib 190/ 418 225/ 495 240/ 528 275/ 605
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ivi. Ci riserviamo il diritto di modificarli senza obbligo di preavviso. / Technical datas and models shown into this catalogue are not

binding. We reserve the right to revise the contents of this catalogue, to amend or improve the specifications without notice. / Les illustrations, les descriptions et les données n’engagent absolument pas. Maschio se réserve

le droit de modifier les caracteristiques de ses matériels sans préavis.

non il

sii

i in questo

| dati tecnici riportati e i modelli p

Alcune foto ed immagini, per esigenze grafiche e di chiarezza, non presentano montate le protezioni “CE” / For graphic reasons, some pictures
and images do not show the “EC” safety guards. / Sur certaines photos et images, en raison d’exigences graphiques et d’un besoin de clareté,

les protections “CE” ne sont pas représentées.



